

125993 Москва
ул. Тверская, д. 11
Минобрнауки России
Министру образования
О. Ю. Васильевой.

103426 Москва
ул. Большая Дмитровка, д. 26
СФ России
Спикеру СФ
Е. Б. Мизулиной.

125993 Москва
ул. Большая Дмитровка, д. 15а
Генпрокуратура РФ
Генпрокурору РФ
Ю. Я. Чайке.

163004 г. Архангельск
Троицкий проспект, д. 49. Корп. 1
Минобрнауки Архангельской обл.
Министру образования АО
С. А. Котлову

163000 Архангельск
пр. Новгородского д. 15
Прокуратура АО
Прокурору АО
В. А. Наседкину
Начальнику отдела КДН
Г. И. Королевой

165780 с. Яренск, Архангельской
Ленского района,
ул. Бр. Покровских, д. 19
Администрация МО «ЛМР»
Главе администрации А. Г. Торкову
Зав. Отделом образования
М. А. Ажгбиковой.

165780 с. Яренск, Архангельской,
Ленского района,
ул. Киширская, д. 4 А
Прокуратура Ленского района
Прокурору Ленского района
Д. Н. Ивойлову

от В. Т. Кушмылевой,
родителя (законного представителя)
проживающей
165720 п. Урдома
Архангельской, Ленского,
ул. Вычегодская, д. 16.

Молния ⚡

З а я в л е н и е

Я, Кушмылева Валентина Тимофеевна родитель (законный представитель) двух несовершеннолетних учащихся МБОУ «Урдомская средняя школа», проживающая по адресу: п. Урдома, Ленского района, Архангельской области, ул. Вычегодская, д. 16.

Заявляю следующее, если мое Обращение – молния от 26.02.2018 года, направленное (полученное 06-07 марта 2018 года) в адрес Министра образования и науки РФ Васильевой О.Ю., Спикеру Совета Федерации Мизулиной Е. Б., Генеральному прокурору РФ Ю. Я. Чайке останется без должного внимания и не будут приняты соответствующие меры по моим требованиям, озвученным в данном обращении в указанные Законом сроки, не предоставлен мне ответ о выявленных нарушениях в ходе проводимых проверок и о наказании виновных лиц, то на основании

Ст. 45 ч. 2 Конституции РФ «Каждый вправе защищать свои права и свободы всеми способами, не запрещенными законом»;

Ст. 12 ГК РФ. «Способы защиты гражданских прав»: самозащиты права, иными способами предусмотренными законом;

Ст. 14 ГК РФ «Самозащиты гражданских прав»: Допускается самозащита гражданских прав;.

Я, Кушмылева Валентина Тимофеевна, защищая свои права как гражданина Российской Федерации, защищая права своей семьи, защищая права своих детей на достойное образование от произвола руководства МБОУ «Урдомская средняя школа» и от непосредственного попустительства, сокрытия должностного преступления и бездействия Минобрнауки РФ, Минобрнауки АО, Рособнадзора АО, Отдела образования «Ленский муниципальный район», Прокуратуры Ленского района, Прокуратуры АО, Главы администрации «Ленский муниципальный район», МВД России по Ленскому району – вынуждена прибегнуть к крайней мере **Объявить бессрочную ГОЛОДОВКУ с 06.04.2018 года.**

О факте моей голодовки будут оповещены общественные организации РФ и СМИ. Моя Бессрочная Голодовка продлится до тех пор, пока вышестоящими органами Российской Федерации, Архангельской области не будут выполнены следующие **требования**:

1. **Освободить от занимаемой должности без права преподавания** директора МБОУ «УСШ» В. А. Додонова, Т. В. Додонову – Заместителя директора по УВР с функциями организации здоровьесбережения и охраны труда, по следующим причинам:

Нарушение Законодательства РФ – о чем я неоднократно писала в своих обращениях;

Растление малолетних (моих детей). В течении 10 лет в учебном процессе использовалось запрещенное учебное пособие по превентивному обучению курс «Полезные навыки», которое *неправомерно и категорически недопустимо, ведет к нарушениям прав учащихся и их родителей (законных представителей), его содержание противоречит целям обучения и воспитания, требованиям к содержанию образования, закрепленным в законодательстве Российской Федерации об образовании*»./ Заключение (мнение специалиста) от 02.11.2017 года И. В. Понкина – д. ю. н., председатель правления РОО «Институт государственно-конфессиональных отношений и права»/

Предательство в отношении своего государства. Воспитание будущего гражданина с измененным сознанием и с утратой традиционных российских ценностей - Высказывания директора школы журналисту РИА. НАКАНУНЕ. Ru: « *...А мы просто, чтобы порвать с традицией и в сознании учителей, и в сознании родителей, и в сознании учащихся, стали обозначать эти уровни не арабскими цифрами, а буквами английского алфавита...*».

Проявили самоуправства в изменении единой государственной системы оценивания знаний, применяемой в сфере образования Российской Федерации.

Являются носителями прозападных ценностей. В своем интервью корреспонденту РЕН ТВ «Самые шокирующие гипотезы» 11.05.2017 г. директор МБОУ «УСШ» В. А. Додонов открыто заявил: «*Если к ребенку придет наркотореклер, он не скажет – Давай употреблять наркотики! – Герыч, травка, марихуана – эти слова он ему скажет. И если эти слова не назовем мы ... он будет не предупрежден, а значит, не вооружен*». В том же интервью В. А. Додонов считает допустимым пропаганду ЛГБТ для детей: «*Я не очень понимаю, как на государственном уровне приняли запрет на пропаганду гомосексуализма?*»

03.03.2018 года в школе проходил день самоуправления. В школу был принесен флаг ЛГБТ. Дети с этим флагом ходили по школе.

Вызывают серьезные опасения методы воспитания которые применяет руководство МБОУ «УСШ», так как школа является единственной в поселении. Данные методы воспитания могут привести к трансформации сознания молодых людей и иметь разрушающее воздействие на психику.

Не факт, что дальнейшее пребывание супружеской пары В. А. Додонова и Т. В. Додоновой в качестве руководства МБОУ «УСШ», изменит сложившуюся ситуацию в школе. Взятый курс будет продолжен, но в другой форме. Напряженность и негатив будут только нарастать.

2. **Отменить уровневую буквенную систему оценивания ABCDF (АВСДФ)** со 2 апреля 2018 года (IV четверть 2017/2018 учебного года).

Методика уровневой буквенной системы оценивания ABCDF, применяемая в МБОУ «УСШ» это дополнительное финансирование на сомнительный эксперимент, распил образовательного бюджета с попутным отрывом от российских традиций оценивания учебных успехов школьника. *Если оставить эту уровневую буквенную систему оценки, то последствием для родителей будет нарушение психики ребенка и взрослого, снижение уровня образования, потому что большинство баллов в оценке ставят не за знания!*

Данная методика не прошла федеральную, региональную экспертизу, что является нарушением ст. 20 Закона 273-ФЗ от 29.12.2012 года «Об образовании».

Перевод учащихся в следующий класс, освоивших в полном объеме образовательную программу учебного года, осуществляется не на основе государственной системы оценивания, применяемой в Российской Федерации.

3. **Отменить оценочные листы** со 2 апреля 2018 года (IV четверть 2017/2018 учебного года)

Основой методики уровневой буквенной системы оценивания ABCDF, применяемой в МБОУ «УСШ», является оценочный лист, которые травмируют психику детей, убивают учебный процесс, снижают уровень знаний и в погоне за "объективностью" превращаются в собирание баллов.

Ответ Минобрнауки РФ от 08.02.2018 № 08-ПГ-МОН – 3622 и решение Совета школы об отмене буквенной системы ABC с 01.09.2018 г (протокол № 2 от 15 ноября 2017 года), считаю половинчатым, не решающим полностью проблемы и является очередной отпиской. Вопрос об отмене оценочного листа ни в письме Минобрнауки России, ни в протоколе Совета школы не озвучен, это означает, что данная методика будет и дальше убивать учебный процесс, снижать качество образования и уровень знаний.

15.03.2018 года в одном из своих комментариев к статье – интервью «Говорили, что мы травмируем детскую психику», <https://lenta.ru/articles/2018/03/14/schools/> директором школы В. А. Додоновым были сказаны следующие слова: ***«Буквы выполнили свою роль и с 1 сентября 2018 года в школе уровни будут обозначаться привычными цифрами 5,4,3,2,1. Но это всю равно не будет пятибалльная система оценки. Это так и останется уровневая КРИТЕРИАЛЬНАЯ система оценивая соответствующая требованиям ФГОС. Необходимо отметить, что со следующего года по старым стандартам и по старой пятибалке во всей школе будет учиться только один класс».***

4. **Отменить кодовые номера**, которые присвоены учащимся МБОУ «УСШ» для подсчета итоговых результатов (четвертных, годовых) - со 2 апреля 2018 года (IV четверть 2017/2018 учебного года);

5. Прекратить противоправные действия в отношении моих детей и моей семьи. Привлечь к ответственности директора МБОУ «УСШ» В. А. Додонова за антипедагогические меры воспитания в стенах учебного учреждения в отношении моих детей, допущения издевательств со стороны сверстников над моей дочерью, доведения ее до состояния истерики, что в дальнейшем может повлечь суицидальные действия с ее стороны. Привлечь к ответственности должностных лиц Прокуратуры Ленского района, МВД России по Ленскому району проводивших поверхностные проверки инцидента и не усмотревших в действиях руководства школы никаких нарушений.

В отношении моих детей В. Ю. Кушмылевой, С. Ю. Кушмылева, в лице директора МБОУ «УСШ», нарушены: 273-ФЗ «Об образовании», ст. 28 п. 7, ст. 41 п. 8, ст. 48 п. 3; ГК РФ ст. 1073 ч. 3; Конвенция о правах ребенка ст. 6; Конституция РФ ст. 21; Устав учреждения, п. 4.2.2 пп.1

22.01.2016 года – в помещении школьной столовой, в присутствии учащихся, со стороны директора школы на моего сына было оказано психологическое давление, выразившееся в некорректном поведении В. А. Додонова и выходящее из рамок правовых отношений «педагог-ученик».

В начале 2016/17 учебного года дочь приходила из школы со шрамами на руке, объяснив мне, что это такой «тренд» и многие это делают, иначе ты не будешь как все.

25.10.2016 года моей дочери был нанесен умышленно удар одним из учеников школы в область живота, она испытала сильную боль. Медэкспертиза не была проведена.

02.02.2017 года моя дочь на уроке физкультуры повредила ногу и испытала боль. Помощь оказана не была, от урока не отстранена. Учитель физкультуры наказание не понес.

В марте 2017 года моя дочь была избита одноклассницей; подверглась словесному издевательству и оскорблениям о том, что она из детского дома.

В марте 2017 года на уроке технологии дочь была избита в очередной раз одноклассниками.

07. 12. 2017 года моя дочь в очередной раз была избита одноклассницей Екатериной Тухтаровой: выдеран клочок волос, нервный срыв. Директор школы обвинил мою дочь в виновности, унижал ее, в присутствии моего ребенка в мой адрес говорил оскорбительные вещи, доводя ее тем самым до состояния истерики. Успокоить ребенка не смогли в течении часа. Действие директора школы, в отношении моего ребенка, может привести к суицидальным последствиям.

17.05.2017 года на общешкольном родительском собрании родителям и несовершеннолетним учащимся МБОУ «УСШ» было предложено заполнить анонимный «Перечень вопросов для опроса родителей» из 20 пунктов. «Перечень...» состоял из вопросов поднимаемых мною в личных заявлениях к вышестоящим и общественным организациям, а также пп 15,16,17,18 касаются членов моей семьи. По поводу этого «Перечня..» у меня состоялся телефонный разговор с Г. И. Королевой, начальником отдела КДН по АО, на что я получила ответ: «Провести следственные действия среди родителей и детей не представляется возможным, поэтому решили провести анонимный опрос».

В отношении моих детей директор школы принимает антипедагогические меры: мои дети не желают общаться с директором школы, сторонятся его, но вызывая их на контакт говорит обо мне непристойные вещи тем самым, провоцируя моих детей на ответные действия.

06.02.2018 года на перемене в здании МБОУ «Урдомская СШ» Тухтарова Екатерина на почве личностных неприязненных отношений умышленно причинила телесные повреждения моей дочери в присутствии педагога. Моя дочь обратилась в скорую помощь, где ей был поставлен диагноз: множественные ссадины мягких тканей лица, верхних конечностей, ушиб левого коленного сустава.

03.03.2018 года в школе проходил день самоуправления. Моя дочь была в очередной раз подвергнута оскорблениям и истязаниям со стороны сверстников. Была доведена до состояния истерики, и в этом состоянии чтобы прекратить дальнейшие истязания над собой предупредила всех, что может прыгнуть с крыши здания.

Действия сверстников в отношении моей дочери в здании учебного учреждения руководством школы не пресекаются, хотя согласно Федерального Закона «Об образовании» ст. 41 п. 8 образовательная организация обязана обеспечить безопасность обучающихся во время пребывания в организации, осуществляющей образовательную деятельность и несет за полную ответственность.

Все негативные действия сверстников в отношении моей дочери начались в школе с того момента, когда я стала открыто выступать против существующих порядков и методов обучения и воспитания в МБОУ «УСШ». Особенно усилились, когда моя дочь дала интервью корреспонденту телеканала «МИР 24» и поведала о том, что говорят старшеклассницы на перемене.

После таких инцидентов дочь в течении 2-3 недель находится на больничном и школу не посещает. Все полученные ею телесные повреждения фиксируются в медкарте ребенка.

По проводимым проверкам МВД России по Ленскому району выносит определение об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении и руководство школы уходит от ответственности за обеспечение безопасности моих детей в здании школы.

Считаю, что согласованные противоправные действия Королевой Г. Е., начальник отдела КДН по АО, и Прокурора Ленского района Ивойлова Д. Н., директора школы В. А. Додонова нарушают мои и членов моей семьи конституционные права (ст. 23, ст. 24, ст. 29, ст. 33 Конституции РФ) и направлены на разжигание розни между мной, членами моей семьи, родителями учащихся и их детьми.

По моим обращениям в отношении моих детей в Прокуратуру Ленского района, мер прокурорского реагирования к директору школы В. А. Додонову принято не было. Административное наказание на руководство школы наложено не было. В отношении Королевой Г. Е., начальника отдела КДН по АО, нарушившей мои и членов моей семьи конституционные права, мер не принято.

6. Привлечь к ответственности руководство школы за нарушение Законодательства РФ при составлении и оформлении учредительных документов на вид образовательной деятельности. Привлечь к ответственности должностных лиц Минобрнауки АО, Администрации Ленский муниципальный район, Прокуратуры Ленского района, курирующих этот вопрос.

Переоформление свидетельства о государственной аккредитации МБОУ «УСШ» было проведено с нарушением закона, согласно **ч. 9 ст. 108** Федерального закона «Об образовании» № 273 - ФЗ от 29.12.2012 года: «В целях приведения образовательной деятельности в соответствие с настоящим Федеральным законом ранее выданные лицензии на осуществление образовательной деятельности и свидетельства о государственной аккредитации переоформляются до **1 января 2017 года**».

Свидетельство о государственной аккредитации МБОУ «УСШ» было переоформлено **14.04.2017** года (после моего вмешательства).

Со 02.02. 2016 года по 27.04.2017 года имелось не соответствие видов лицензируемой деятельности указанных в лицензии с видом лицензируемой деятельности указанной в ЕГРЮЛ: основным видом деятельности являлось 86.90.9 Деятельность в области медицины прочая, не включенная в другие группировки. Изменения были внесены 28.04.2017 года (после моего вмешательства).

В нарушении закона **ч. 9 ст. 108** Федерального закона «Об образовании» № 273 от 29.12.2012 года,

ч VIII. п. 78а Постановление Правительства РФ от 18.11.2013 N 1039 "О государственной аккредитации образовательной деятельности" Основания и порядок переоформления свидетельства:

1. Ранее выданное свидетельство о государственной аккредитации № 2948 от 16.03.2012 года по ул. Ленина д. 7 не было переоформлено до 01.01.2017 года.

2. Ранее выданная лицензия на осуществление образовательной деятельности РО 038327 от 13.03.2012 МБОУ «Урдомская СОШ» ул. Ленина, д. 7, не была переоформлена до 01.01.2017 года. Запись в ЕГРЮЛ отсутствует.

3. 13.01.2016 года было изменено наименование учебного учреждения (вместо МБОУ «Урдомская средняя общеобразовательная школа» учреждение получило наименование МБОУ «Урдомская средняя школа») – переоформление Свидетельства не произведено.

Таким образом, можно констатировать, что руководство школы не имело переоформленного свидетельства о государственной аккредитации, лицензии на осуществление образовательной деятельности по ул. Ленина, д. 7 на период окончания 2015/16 учебного года. Из ответа Прокуратуры АО от 01.06.2017 № 21-187-2013 следует, что «Отсутствие аккредитации не препятствует ведению образовательной деятельности, **но не допускает выдачу документов об образовании**».

Ошибочно указанная «деятельность в области медицины прочая», влечет за собой наказание согласно КоАП РФ, Статья 14.25. п. 1, п. 3 «Нарушение законодательства о государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»

До 29.08.2016 года МБОУ «УСШ» находилась по адресу: п. Урдома, ул. Ленина, д. 7.

С 30.08.2016 года МБОУ «УСШ» переезжает в новое здание по адресу: п. Урдома, ул. Вычегодская, д. 43

Устав школы.

Устав школы является главным локальным актом образовательного учреждения, то есть в обязательном порядке в уставе образовательного учреждения, согласно Федерального закона 273-ФЗ «Об образовании» ст. 30, указываются: формы, периодичность и порядок текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся, а именно система оценок при промежуточной аттестации, формы и порядок ее проведения;

таким образом, в Уставе МБОУ «Урдомская средняя школа» от 13.01.2016 года №1 не отражена

1. система оценивания ABCDF (АВСДГ) в осуществлении текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации.

2. экспериментальная, инновационная деятельность по системе оценивания ABCDF (АВСДГ).

п. 2.8 Устава - включены виды деятельности, не относящиеся к полномочиям образовательной организации, и имеют коммерческую составляющую, что является нарушением ст. 28 Закона № 273-ФЗ;

п. 3.3 Устава - не предусмотрен перечень вопросов, относящихся к компетенции образовательной организации, что является нарушением ст. 28 Закона № 273-ФЗ пункты: 2; 3; 7; 8; 9; 10.1; 13; 15; 15.1; 16; 19; 21;

п. 3.3 Устава – не предусмотрены обязанности образовательной организации, в части, обеспечения реализации в полном объеме образовательных программ, соответствие качества подготовки обучающихся установленным требованиям, создание безопасных условий обучения, воспитания обучающихся, соблюдение прав и свободы учащихся и их родителей, что является нарушением п. 2 пп. 3 ст. 25; ч. 6 ст. 28, Закона № 273 – ФЗ,

п. 4.4.1 Устава – включен вид деятельности, не относящийся к полномочиям образовательной организации, а именно « ... **свобода системы оценки** освоения обучающимися программ, учебных курсов, предметов, дисциплин, модулей», что противоречит ст. 47 п. 3 пп. 1; 2; 3. Закона № 273 –ФЗ.

К компетенции образовательной организации относится: образовательная деятельность, просветительная деятельность, воспитательная деятельность, деятельность в сфере охраны здоровья граждан, консультативная деятельность, но изменение **системы оценки** Законом не предусмотрено.

В Уставе имеются вопросы, которые не относятся к образовательному виду деятельности:

3.4 Школа имеет право: **«получать гранты** от физических и юридических лиц, в том числе от **иностраных физических и юридических лиц**, а также международных организаций, получивших право на предоставление грантов на территории Российской Федерации, и **осуществлять за счет предоставленных грантов деятельность, согласно целям грантов**».

1.4.1 свобода осуществления исследований и опытно-экспериментальной деятельности, распространения их результатов;

В Уставе школы не отражены вопросы, касающиеся школьной перевозки детей и финансово-хозяйственной деятельности.

Согласно Протокола комиссии от 29.06.2017 года по рассмотрению Протеста Прокурора от 31.05.17 Ленского района и по заверениям директора МБОУ «УСШ» В. А. Додонова – проект изменений в Устав МБОУ «УСШ» будет подготовлен к августу 2017 года, в сентябре-октябре 2017 года проект новой редакции (изменения) Устава школы будут рассмотрены на Совете школы. Пересмотра Устава на сегодняшний день не произведено.

7. Отменить Решение Вилегодского районного суда Архангельской области от 28.09.2017 года по гражданскому делу 2-326/2017. Считаю, что решение суда не правомерно. Предоставленные мною доказательства не были исследованы в полном объеме.

25.12.2017 года судебная коллегия по гражданским делам Архангельской области решение суда первой инстанции оставила без изменений. Доводы, приведенные мною, были отвергнуты как не основанные на законе и не подтверждены материалами дела.

Согласно решения суда, мои высказывания прозвучавшие 28 апреля 2017 года в сюжете телепередачи «Детали недели», судом признаны не соответствующие действительности порочащими честь, достоинство и деловую репутацию МБОУ «УСШ».

Высказанные мною слова следующего содержания: « Задают такой вопрос: «Если тебе предстоит возможность заняться половым актом, чтобы ты сделал?», «им говорят, как принять этот наркотик», «можно его принимать только с 18 лет», имели обобщающий характер без указания конкретного места действия и конкретно действующих лиц и основаны на нормах морали и правилах поведения в обществе. Мои высказывания сводились к убеждениям о противозаконности действий руководства школы по преподаванию курса « Полезные навыки».

Мои высказывания не порочат деловую репутацию школу, поскольку, преподавание курса «Полезные навыки» в МБОУ «УСШ» является нарушением законодательства в области образования и Федерального закона от 29.12.2010 № 436-ФЗ».

На основании ст. 152 п. 1 ГПК мне необходимо было привести фактические доказательства своих слов, что и было сделано. В ходе судебного разбирательства вскрылись неопровержимые доказательства неправомерности проведения уроков «Полезные навыки» в МБОУ «УСШ».

Заключалось это в следующем:

В своем сопроводительном письме в суд директор школы В. А. Додонов указал, что с 2007-2017 года в МБОУ «УСШ» проводилось превентивное обучение по курсу «Полезные навыки» (сопроводительное письмо от 01.09.2017 № 332 лист 2 абзац 6);

23 марта 2017 года районным отделом образования была проведена внеплановая проверка учебного учреждения. В ходе проверки было установлено, что в образовательном процессе использовалось учебное пособие по курсу «Полезные навыки» разработанное Международной некоммерческой организации Проект ХОУП под редакцией О. Л. Романовой, авторов О. Л. Романовой, Л. С. Колесовой, Т. Б. Гречаной, содержащие сведения о наркотиках и способах их употребления (СПРАВКА по проведению внеплановой проверки в МБОУ «УСШ» от 23.03.2017 года):

29. 03. 2017 г. директор школы В. А. Додонов демонстрирует на телекамеру учебное пособие «Полезные навыки», используемое в учебном процессе, корреспонденту Котлаского ТВ.

Министерство образования Архангельской области, на запрос суда первой инстанции, ссылается на то, что данному учебному пособию в 2001 году был присвоен гриф «Допущено Министерством образования Российской Федерации», но дело в том, что данный гриф **утратил юридическую силу по истечению 5 лет со дня его присвоения.** В связи с

принятием закона от 21.07.2007 № 194-ФЗ и подзаконных актов Минобрнауки РФ, ранее присвоенные грифы полностью утратили свое значение для целей применения учебных пособий в образовательном процессе.

На дату выхода учебных пособий (2011-2013 год) ни один из указанных издателей: ООО «Консультационное информационное – рекламное агентство» г. Архангельск, ул. Поморская, 34 и ГАОУ «Архангельский областной институт переподготовки и повышения квалификации работников образования» - не был включен в Перечень организаций, осуществляющих издание учебных пособий. / Приказ Минобрнауки России от 14.12. 2009 № 729/.

В письме Минобрнауки России от 29.06.2017 № 08-130 говорится об однозначном запрете использования в образовательной деятельности изданий, не входящих в перечень организаций, осуществляющих издание учебных пособий.

Мною суду было предоставлено Заключение (мнение специалиста) от 02.11.2017 года И. В. Понкина – д. ю. н., председателя правления РОО «Институт государственно-конфессиональных отношений и права», где было сказано, что использование учебного пособия «Полезные навыки» в учебном процессе *неправомерно и категорически недопустимо, ведет к нарушениям прав учащихся и их родителей (законных представителей), его содержание противоречит целям обучения и воспитания, требованиям к содержанию образования, закрепленным в законодательстве Российской Федерации об образовании»*

Приведенные мною доказательства, судом первой инстанции не были взяты во внимание.

Также суд первой инстанции не исследовал следующие вопросы по делу:

Суд первой инстанции, вопреки положениям ГПК РФ, не счел нужным назначить судебную психолого-педагогическую экспертизу по учебным пособиям «Полезные навыки» для 5–7 классов под редакцией О. Л. Романовой. Официальная психолого-педагогическая экспертиза рассматриваемых учебных пособий на федеральном, региональном, муниципальном уровнях никем и никогда не проводилась. Это было подтверждено ответным письмом Минобрнауки АО от 01.09.2017 № 209/05-10/6688 и прокуратурой Ленского района АО на запросы суда первой инстанции.

Суд первой инстанции положил в основу данного дела выводы Минобрнауки Архангельской области (письмо от 01.09.2017 № 209/05-10/6688) о так называемой пользе курса «Полезные навыки». Выводы были взяты из методических рекомендаций и принадлежат авторам учебно-методического пособия и иностранным разработчикам Project НОРЕ, заинтересованным в его продвижении.

Судом первой инстанции не исследовался вопрос о нарушении истцом Федерального закона от 29.12.2010 г. № 436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию».

Судом первой инстанции не было вынесено определение по вновь открывшимся обстоятельствам в данном деле.

8. Провести независимую проверку качества образования и знаний учащихся МБОУ «УСШ на уровне Минобрнауки РФ с привлечением общественных организаций, специалистов в области детской психологии, педагогики и юриспруденции без участия Минобрнауки Архангельской области.

9. Согласно заявленных мною требований, предоставить мне в письменном виде результаты проводимых проверок, выявленных нарушениях, причастных к этому должностные лица, принятие мер по устранению нарушений и наказании виновных лиц на основании Законодательства РФ.

В своем эксклюзивном интервью программе «Поздняков» /канал НТВ/ министр образования О. Ю. Васильева сказала: «.....у нас есть единая для всех оценочная система знаний наших детей, а мы не знаем, что происходит в школах реально...»

Я обвиняю чиновников в том, что при непосредственном попустительстве Минобнауки РФ, Минобрнауки АО, Рособрнадзора АО, Отдела образования «Ленский муниципальный район», Прокуратуры Ленского района, Прокуратуры АО, Главы администрации «Ленский муниципальный район», МВД России по Ленскому району - руководством МБОУ «УСШ», в лице директора школы В. А. Додонова, совершалось нарушение Российского Законодательства в сфере образования в отношении прав детей и родителей (законных представителей) и Федерального закона от 29.12.2010 № 436-ФЗ.

Проводимые проверки имели поверхностный характер, наблюдается явное сокрытие должностного преступления, имеется круговая порука, не соблюдение Законодательства РФ.

Обозначенная мною бессрочная голодовка 06.04.2018 года, будет проводиться по адресу: п. Урдома, Архангельская область, Ленский район, ул. Вычегодская д. 16. Начало голодовки с 8.00 часов.

В случае летального исхода – виновными будут считаться:

В. А. Додонов - директор МБОУ «УСШ»;

Т. В. Додонова - заместитель директора по УВР;

О. Ю. Васильева - министр образования и науки РФ;

И. В. Скубенко - экс-министр образования и науки Архангельской области;

С. А. Котлов – министр образования и науки АО.

М. В. Казакова - начальник управления надзора в сфере образования министерства образования и науки Архангельской области

О. Л. Смирнова – уполномоченный при Губернаторе Архангельской области по правам ребенка.

Г. И. Королева - старший советник юстиции по надзору за исполнением законов о несовершеннолетних и молодежи по Архангельской области.

А. Г. Торков - Глава МО «Ленский муниципальный район»

М.А. Ажгибкова - заведующий Отделом образования Администрации МО «Ленский муниципальный район»

Д. Н. Ивойлов – прокурор Ленского района.

С. Г. Шевченко – начальник подполковник полиции МВД России по Ленскому району.

Вся эта борьба с чиновниками в течении 2,5 лет за восстановление государственной системы оценивания, за традиционные российские ценности, основанные на нормах морали и правилах поведения в нашем обществе против чуждых нашему менталитету прозападных

технологий, стоила мне потери здоровья, не законного обвинения в суде, а моей дочери - издевательства со стороны учащихся школы и продолжающихся по сегодняшний день.

К заявлению прилагаются следующие ссылки на материалы:

<https://www.youtube.com/watch?v=h9BMlaPRyhc&t=162s> Последний звонок 1 серия

<https://www.youtube.com/watch?v=-a5bS0aCbEs&t=14s> Последний звонок 2 серия

<https://www.youtube.com/watch?v=HqrwnfnLGHM> Последний звонок 3 серия.

<https://www.youtube.com/watch?v=3tp3aFOO5Rc&t=856s> Детали недели от 28.04.2017 года.

<https://www.youtube.com/watch?v=nEgJ6-GpPD0> РЕН ТВ Самые шокирующие гипотезы.

<https://www.youtube.com/watch?v=XaJE526qn6Y> МИР 24 «Скандальный эксперимент в школе под Архангельском ввели «уроки секса»

<https://www.nakanune.ru/news/2016/06/02/22437806/> В архангельской школе родители пытаются отменить американскую "буквенную" систему оценок.

<https://rvs.livejournal.com/1898490.html> РВС «И вновь продолжается бой»

<http://arks.org.ru/index.php/obrazovanie-v-rossii/modernizatsiya-obrazovaniya-v-p-urdoma/717-eksperiment-v-urdomskoj-shkole> Ассоциация родительских комитетов и сообществ.

Фотография дня самоуправления в МБОУ «УСШ» с флагом ЛГБТ.

«23» марта 2018 год

/ В. Т. Кушмылева/